TpeHMpoBOYHbIN BapuaHT N235
YacTbl.
:

Oetanb Ha yepTexe, MmacwTab kotoporo 1:10 umeeT anuHy 3,6 cM. Kakyto anvHy 6yaet umets
3Ta AeTasnb Ha YepTexe, macwTab koToporo 1:6.

2.

Ha pucyHke nokasaHo U3MeHeHue TeMnepaTtypbl BO34yXa Ha NPOTSXKEHUU Tpex CyTok. Mo
rOpu30oHTaNMn yKasblBaeTCs AgaTa U BpeMsi CYTOK, N0 BepTUKaNM — 3Ha4YeHue TemnepaTypbl B
rpagycax Lenbcusi. Onpegenvrte no puCcyHKy CKONIbKO pas 3a 3TO BpeMs Temnepartypa 6bina
pOBHO -16 rpagycos.
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3.

OpaHa 13 CTOpPOH TpeyronbHuKa pasHa 14,8. MeanaHa, npoBeaeHHas K 3TOM CTOPOHE paBHa
7,4. Haiigute 6onbwimnii yron TpeyronbHuka. OTBeT 3anuwunTe B rpagycax.

4.

MoHeTy noabpacbiBatoT 5 pa3. C Kakow BEpOSITHOCTbIO HAlAyTCsa ABa uaywmx noapsa 6pocka ¢
OAMHaKOBbIM pe3ynbTtaTtoM? (To eCcTb BbiNaayT NOAPSA ABE «PeLKU» UNu ABa «opna»).

5.

3
PewwnTe ypasHenne /23 — 4x2 + 5 = x — 1. Ecnm ypaBHeHue umeeT 6onee 0AHOrO
KODHS, B OTBETE 3anuLUUTE CYMMy KOPHEW.

6.

Tpaneuns AB(C' D BsnucaHa B oKpyXHOCTb. HaiiauTe nepumeTp Tpaneuuu, ecnm Touka
nepeceyeHns AnaroHanei AenuT BbICOTYy B OTHOWEHUM 1:2, 6onbluiee OCHOBaHMe Tpaneuum
paBHO 6 ¥ B TpPaneLmio MOXHO BMUCaTb OKPYXHOCTb.



7.

Ha pucyHke nzobpaxeH rpadmk QyHKUumM Yy = f(:r), onpeneneHHon Ha uHTepeane (8; 6), ]
1

KacaTenbHas K HeMy B To4Ke C abcumccoit xo =2. Hailaute npousBoaHyi0 QyHKUMKM Y = (@)

B TO4YKE Xg =2.
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OcHoBaHMEM MpsiMO NPU3Mbl CNYXUT poMb CO CTOpoHOM 5. B npu3aMy BnucaH wap paguyca 3.
Hanaute o6bemM npusmbl.

9.

Hawnaute cos 4x, ecnm tg2x = 2.

10.

B po3eTKy 3neKTpoCceTV NOAKIKYEHbI Npubopbl, obuiee CONnpoTUBEHWE KOTOPbIX COCTaBnser
Ry =90 OmMm. nNapannenbHo € HUMWM B pO3ETKY MPEANONaraeTcs MOAK/IKYUTbL
anekTpoo6orpesBatens. OnpeaenuTe HauMeHbluee BO3MOXHOe conpoTusneHwe [y 3Toro
anekTpooborpeBaTtens, €cCAM W3BECTHO, YTO MNpPU MapannenbHOM COEAUHEHUM  ABYX
NPOBOAHMKOB C conpoTuBnenusmm R Om m R Om wux obwee conpotusnexue paercs

dopmynon R, = '1?51‘% (OM), a ans HopManbHOro MyHKUMOHMPOBAHUA 3neKTpoceTn obuee

CONpPOTUBNEHUE B Hel AOMKHO 6biTb HE MeHbwe 9 OM. OTBET Bblpa3uTe B OMax.

11.

Ona3gbiBas Ha paboTty, Yyenosek nobexan BHM3 NO 3ckanaTtopy meTpo. Cnyckaschb co
CKOPOCTbIO ABE CTYMNEHU B CEKYHAY, OH HacyuTasn CTO COPOK CTyneHew. Yepes AeHb cuTyauus
NnoBTOpUNach, HO Tenepb OH 6exan BbiCTpee — CO CKOPOCTbLIO TPU CTYMNEHU B CEKYHAY, Npu
3TOM HacuyuTan Ha ABaauaTb BOCEMb CTyneHek 6onblwe. CTpaHHO Noy4ymnnock: 4em 6bicTpee
6exullb, TeM AnnHHee 3ckanatop. CKONbKO CTYNEHEeK Ha OTKPbITOW YacTu 3ckanaTtopa?

12,

HaiauTe Touky MuHumyma dyrkumn iy = (1 — 2z) cos x + 2 sin x + 5 npuHaanexaiuyio
npomexytky (0; 5).



YacTb 2.
3apaHve 13.

a) PewuTte ypaBHeHue

Vsin 3z + cosz — sinz = v/cos z — sin 2z

b

6) YKaxxute KOpHU, NpuHaanexalime npomMexyTKy [—7; —7r]

3apaHue 14,

[Nana npasunbHas yetbipexyronsHas nupamuaa S ABC D c BepwwuHoit S. Ha npoaomkeHnm
pebpa ('D B3sta Touka K Takas, uto KD : KC = 3 : 4. Ha pe6pe SC B3sta Touka L
takaa, uto SL : LC = 2 : 1. Yepes toukn K, B n L nposeaneHo ceueHne nupamuabi
MAOCKOCTBIO (v.

a) [lokaxwuTe, 4To NnockocTb v aenut pebpo S B oTHoweHun & : 3, cuutas oT Toukm S.

6) HaiguTte, B KAKOM OTHOLIEHUU MIOCKOCTb (x AenuT 06beM nupamuabl.

3apaHue 15.

PewwnTe HepaBeHCTBO

2log, 4(z® +2z+1) +log_,_;(—2> -5z —4) <3

3apaHue 16.

B tpeyronbhuke ABC' yron C'- tynoi. Buccektpuca B E yrna B penut cropony AC' Ha
otpesaxu AE =3, EC = 2.

MU3BecTHO, uTo Touka K, nexawas Ha npoaomkenun croporsl B 3a Touky (', aBnsetcs
LEHTPOM OKpYXHOCTH, npoxoasweii yepes Toukn C', F/, n Touky nepeceuyenus 6uccekTpucsl
yrna B c 6uccektpucoit yrna AC K.

a) fdokaxwute, uto Tpeyronbhuk B K F pasen tpeyronsiuky BAF.

6) HainauTte paccTosiHMe OT TOYKMK FE no cropons AB.



3apgaHue 17.

15 aHBapsa nnaHupyeTcs B3sTb KpeauT B 6aHke Ha 15 mecsaues. YcnoBus ero so3spara
TakoBbl:

e 1-ro yncna Kaxaoro MecsiLa Aosr Bo3pacTaeT Ha 2 % Mo CPaBHEHUIO C KOHLOM
npeablayluero Mecsua;

e CO 2-ro No 14-e yncno Kaxaoro Mecsua HeobxoAMMO BbINAATUTbL YacTb A0Nra;

e 15-r0 yncna Kaxaoro Mecsiua AoNr Ao/HKEH 6biTb HA OAHY U Ty Xe BENUYUHY MEHbLUE
fonra Ha 15-e 4ynucno npeabiayuero Mecsua.

M3BeCTHO, YTO Ha 8-1 Mecsal KpeaAUTOBaHUS HYXHO BbiNnaTuTb 232 TbiC. pybnen .
a) Kakyio cyMMmy (B pybnsx) HY>XHO BEpPHYTb 6aHKy 3a BECb CPOK KpPeaAUTOBaHUA?

6) Kakyt cymmy (B pybnsax) nnaHupyeTcs B3sTb B KpeauT?

3apaHue 18.

Mpy KakMx 3HaYeHUaX napameTpa b ypaBHeHue

3-Jr+2—16b%- 32z +32 = Va2 +3x+2

MMeeT eAMHCTBEHHOE pelueHune?

3apaHue 19.

[aHo Tpéx3HayHoe HaTypasibHOe YMCOo (YNC/I0 HE MOXET HaYMHATbCH C HYNS), HE KpaTHoe
100.

a) MoXeT 1 YacTHOe 3TOro Ynucna u CyMmmbl ero umdp 6biTb paBHbiM 827
6) MoxeT 1M YyacTHoe 3TOro YMcnia U CyMmmbl ero uudp 6biTe paBHbiM 837?

B) Kakoe Hanbonbliee HaTypasribHOE 3Ha4YeHUe MOXET UMETb YaCcTHOe AAaHHOro Yucna U CyMMbl
ero umnop?



